
EDUCACIÓN Y
TECNOLOGÍA

NECESIDAD DE ALFABETIZACIÓN DIGITAL

Más del 60% de los padres están
preocupados por los efectos del
uso excesivo de pantallas en sus

hijos.

PRESIÓN POR MANTENERSE AL DÍA CON LA TECNOLOGÍA

59% de los padres reportan estrés
relacionado con mantenerse al día con las

tendencias digitales en la educación de sus
hijos.

ACCESO LIMITADO A
HERRAMIENTAS EDUCATIVAS

Alrededor del 23.9% de los padres experimentan problemas de
salud mental, lo cual impacta su crianza y el bienestar familiar.

Los padres reconocen la necesidad de comprender la seguridad
digital, pero a menudo carecen del conocimiento necesario.

CARGA FINANCIERA DE LA TECNOLOGÍA EDUCATIVA

35% de los padres están
preocupados por el costo de la

tecnología necesaria para el
aprendizaje de sus hijos.

PREOCUPACION
POR LA PRIVACIDAD
Los padres expresan inquietudes sobre la
privacidad y la seguridad en línea de sus
hijos en los espacios digitales.

DIFICULTAD PARA NAVEGAR
RECURSOS EN LÍNEA
45% de los padres reportan dificultades para

encontrar recursos educativos confiables en línea.
PREOCUPACIONES SOBRE LAS REDES SOCIALES

53% de los padres están preocupados
de que las redes sociales puedan

afectar negativamente la salud mental
de sus hijos.

IMPACTO DEL TIEMPO FRENTE A PANTALLAS

DESEO DE GUÍA SOBRE EL USO DE LA TECNOLOGÍA

Los padres desean más recursos y
orientación sobre cómo equilibrar

el uso de la tecnología con fines
educativos.

PREOCUPACIÓN
POR EL ACOSO
EN LÍNEA

Más del 50% de los padres
temen que el ciberacoso
afecte el bienestar de sus
hijos.
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